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Приложение 1.

План урока учебного проектирования

«Электрический ток в различных средах» (10 класс)
Цели:

– познавательная  понять природу  электрического тока и механизм проводимости  различных сред;

– развивающие: совершенствовать навыки выбора, анализа и преобразования содержательной информации; совершенствовать навыки проведения демонстрационного эксперимента; развитие навыка обоснованно, наглядно предъявлять знание  аудитории; развитие лидерских навыков в организации работы группы; 

– воспитательные: мотивировать самостоятельность, самоорганизацию в освоении научного знания; полноценно использовать предоставленные информационные средства.  

Ожидаемый результат:  временным коллективом учащихся создан полноценный информационный продукт в форме учебного проекта; презентация проекта позволяет другим учащимся класса понять природу и механизм электрической проводимости различных сред  как синтез естественнонаучных знаний о веществе, о взаимодействиях в природе.  
Материалы сопровождения:

· видео фрагменты «Ток в различных средах» (chipdip.ru);

· текст сопровождения «Электрический ток в различных средах» (Виртуальная физика-библиотека текстов);

· библиотека рисунков и анимационных фрагментов к теме исследования

· приборы и описания экспериментов по теме исследования

· учебник физики Г.Я. Мякишева, Б.Б. Буховцева, Н.Н. Сотского §§112-126, учебник химии О. С. Габриелян -8 §§35,37
Организация работы: 

Первый урок: 

· класс делится на 6 групп во главе с организатором, назначенным учителем или выбранным учениками;

· организаторы выбирают путем жеребьевки раздел темы и размещают свою группу за рабочим столом, где размещено все необходимое для работы;

· организаторы определяют роль каждого участника группы; самостоятельная работа по освоению содержания и подготовке презентации (40 минут).

Деятельность учителя: консультирование по вопросам содержания, мотивирование поиска путей решения обозначившихся противоречий, проблем, помощь в проведении эксперимента, поддержка мотивации на успех. 

Второй урок: презентация подготовленных информационных продуктов каждой группой в течение  5-7 минут.
1. Электрический ток в металлах.

2. Условия существования тока в вакууме.

3. Особенности электропроводимости газов.

4. Электрический ток в полупроводниках.

5. Природа тока в жидкостях.

6. Электропроводимость живой клетки и организма.
Собеседование по каждому выступлению – ответы на вопросы. Содержательное обобщение,
оценка результатов. 

Деятельность учителя: поддержка поля обсуждения, мотивация включенности  участников в содержание обсуждаемых проблем, побуждение к самооценке выполненного задания.
Кузьменко Ф.В.228 246 294

